] FHMES

\1x
Juq
o1

HIT TG 2 DRI A9 51 3 o0 M A7 B AR s T 51 B e 8 A R a5 R DL R 2 (R A U
Je BN FP 5C 2 3d a7 B 2 5 CRE D R VTRV EIE TT & . A 559 48 19 7 SRR & v 9 508l T
R IE) A E W 5 AL 8 T OO0 9 8Os B A i 5 1 8 R AR DT A R
D

AR FA G IS ARG RS R LR SE A B

5.1 =F B

FHLCdic) &L ()7 FEBR A DL 7 B A B X RO SR A . o LR T B AE 6T G 4
G B XA AL S PR A . B (key) FIHE (value) . BEAH 4 F & 51, & XN AY (H 5 2 %L
P o B T MR P B A A0 3k AR O N G R R ME — AY L o P B B R ME — YL (AT LU

A,

MR R B BT S TT AR G O SR, QR B SR A R A AL S e A
EG TR Sy S DR O R S 2R R B R R AT AR G L T DL AT R R S,

Tl B ARG X5

(1) AFBURE R BCE 09 7 2R TR 30 28 7803 5 g 5 A7 BBOEC R & i 7 S S AR 90 R A7

(2) IR EARRFNEIRES . T E X FNBIEE S, 78 a4 X% A
A I

(3) FHL g n] AR A | B AR AN A AR S |
5.1.1 aa% A%k

1. Qg

Python 24t T Z Fh 1 & 7 ML 1) J5 7%

(1) A g5 Mg g

fiff KA 32 AT = "0 — A F M AE 25 — A28 o B ] @) 2 — A4 2 AR i, 7 il R §E
0 T L ) B R K L BN N 2Z 18) FHGE S, 7 A R X I BRI 2 B B S 4y
M. HAagh.

T = ([HE 1 L2 2, -, B n:{Hn]]}

- ML ER () B AR T S A DA R I — ) T R DL R ME — 2R X R A W B AR R s

>t
o

%

=

4
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L6 5-1) Az s kA 9 R
ZZ A IF .

“N}
E
ey
Pt

>>>dictl = {}

>>> type(dictl)

<class 'dict'>

>>>dict2 = {'id':'001, 'sex': "% '}
>>> dict2

{'id': '001', 'sex': 'H'}

(2) H dictO pREE]

i dictO pR A s 7 g = Fpop i, BRI .

@ dictO REEN 2 F I AE A . dictO,

@ MH RS ITHNEN dictO KRB S HL.

(61521 5% [['a',11,0'b 2] JRITTdl (e, 3), ('d" ) Je i g 7 8L
S RABIF .

>>> dictd = dict([['a',1],['b',2]])
>>> dict4

{'a': 1, 'b': 2}

>>> dict5 = dict((('c',3),('d", 4)))
{'c': 3, 'd': 4}

Q@ W I st =" XME NS HE LS dictO Mm%k, BT .
>>> dict6 = dict(id = '002', sex= " ")
>>> dict6

{'id': '002', 'sex': 'H '}

F381 s 1 2ip O pRBCAT LA A 31 3 80T 410 1 A B 19 0 A 8 — /\%E{EXT A — A

T, PR mp()E’J?"%ﬁC%ﬁfkﬁﬁ/\?ﬂ ¥ N zip(FFH] 1, 550 2400 o XHF zipO K
B L BT LS ﬂﬁ/\fhﬂéﬂl?}%(ﬂiimﬁﬂ)

’dl:

(%1 5-31 FH?'J%'%[' bttt T RIS, 2,3, 4 A T (e 1, D 2, et 3,
4},
ZHE T

>>> listl=['a', 'b', 'c', 'd']

>>> 1ist2=1[1,2,3,4]

>>> dict = dict(zip(listl, list2))
>>> dict

{ta': 1, 'vo': 2, 'c': 3, 'd': 4}

(3) H %L fromkeys(seq[ ,value]) B 4 7 it
fromkeys O 5 U AL JHI K 04 — A B0 5 . 3o B8 seq ST R AU % B

value F7n B a5 4L i 9 1, A0SR value SR BUOAE AN None. %07 W& I T A& — DT A



T ER AR S5 0 2
[ 5-4) JH fromkeysO) pR 508 22 (8 AH 45 19 7 #
SHIT .

>>> dict8 = {}. fromkeys(('a', 'b', 'c'))
>>> dict8

'a': None, 'b': None, 'c': None}
>>>dict9 = {}. fromkeys(('a', 'b', 'c'), 3)
>>> dict9

{'a': 3, 'b': 3, 'c': 3}

2. IR LA 414
(1) F UL [A]
R AP Sv IS S N DIVE S R AP o L A D/ B WS R o R AR F N

SR e b D)5 8] R X N (R, S 5 &% — 4 KeyError 451% . 2860°F .
[5] 5-5] %78 { 'name': "5k =","id":'001", 'sex': "3 "} H 4 'name ' 'age ' FI1H .

>>>D1 = {'name':'5K ="', 'id':'001"', 'sex': '} '}

>>>D1[ 'name']

HR=

>>>D1[ 'age']

Traceback (most recent call last):

File "< pyshell #23>", line 1, in < module >

D1[ 'age']

KeyError: 'age'

"name ' X W AYE IE 0, (0 P T B tage !, BT LA ] 'age ' 51 A5 1R .
a0 R T o f 5 2 2 I A R og 2 Y 1 ) 2 BB ] 5-6 BT .

(5] 5-6) /il F M { 'name': "5 =","'1d":'001", 'sex": '3 ", 'score':[78,89,95,88]}

IR 2 HILR.
ZH R

>>>D1 = {'name':'5¢ ="', 'id':'001"', 'sex': " ', 'score':[78,89,95,88]}
>>>D1[ 'score']

[78, 89, 95, 88]

>>>D1[ 'score'][1]

89

D1[ 'score' JUi [ #5113 . D1[ 'score' JL 11U M B F M 2 NI R, FHB 0] RE T

H BT S P R B R M .
(2) i p) B

L) BT R A R TR T P A R R B P R A BRI R . T T L{E Y

RGOS
FA A=

>

i o W
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LA T TP AR R T R R I BT I B AT R AR I B R A e
D275 W — 3 g - BB, gk 2 s I T — T R

[ 5-7] $EFH{ name' . " =","'id":'001", 'sex": "H "} 1001 2K 002", HEAEAE XT
“lage': 187N A F LA,

ZH AT .

>>>D1 = {'name':'5K =", 'id':'001"', 'sex': '}H '}
>>>D1[ 'id'] = '002"

>>> D1

{'name': '"§¢ =", 'id': '002', 'sex': ' '}

>>>D1[ 'age'] = 18

>>> D1

{'name': '"F¥ =", 'id': '002', 'sex': 'H ', 'age': 18}

(3) S-S ) 1K
S T S B S AFAE T i, T in B not in R AT,
(61 5-81 FIiname'.'001" ' "B EEFM 'name': "5 =", 'id":'001", 'sex": " F '},

>>>D1 = {'name':'§¢ =", 'id': '001"', 'sex': 'H '}
>>> 'name' in D1

True

>>> '001"' in D1

False

>>> 'name' not in D1

False

>>> "B ' not in D1

True

TR A ELEICAFRPRYOZH X EARFRLFR PG, HRAM,

(4) FHLRY K

Y R TR 10 2 U B RN B9 B R len O pRE, bR BCRY 2 B0 0, N
len(D1),

(5) F LYz 57

TR B HE ==/ =", Fk W A R S A A,
[ 5-91 HIr{'a':1,'b':2}f d2={'b":2,'a": 1} =B A%,
SR INT .

>>>dl={'a":1,'b':2}
>>>d2={'b':2,'a":1}
>>> dl ==d2

True

XA A T DA 18 B S S e ) G T Y
(6) FHL A M BR
FHLAGMBR ) del A4 SCBL , AL HE M 5 = QL FTF P g T 3%



del FH#L 4

(%) 5-101 SEMiBR{ 'name'. "5k =","id":'001", 'sex': "I '} 1 * 'name": 5K = VEEERT
P B 5

>>>D1 = {'name':'§{¢ =", 'id': '001"', 'sex': 'H '}

>>> del D1[ 'name']

>>> D1

{'id': '001', 'sex': 'H '}

>>> del D1

>>> D1

Traceback (most recent call last):

File "< pyshell #77>", line 1, in < module >

D1

NameError: name 'D1' is not defined

5.1.2 &6 % Az

1. keysO) ,valuesO fll itemsO) Ji ik
i A% =X h
T keys()

F L4 . values()
F A items()

keysO) J5 ¥ 3% 1] 7 M rb (4 JiT A 8 S values O3 191 7 b () B A (EL S items O 3 [9] 7 8 o )
B A A XS

[6]5-11] 433 B/ { 'name': 5K =","id":'001", 'sex': "5 "} P AF A F 5 T A BIME L K
T A SRR AE T

S RIBWT

>>>D1 = {'name': "5k ="', 'id':'001"', 'sex': "5 '}

>>> D1. keys()

dict keys([ 'name', 'id', 'sex'])

>>> D1.values()

dict_values(['sk=", '001', 'J5'])

>>> D1. items()

dict items([('name', 'Sk ="), ('id', '001'), ('sex', ' ')1)

2. copyO Ml clear() Jj ik
i 28 43
FHA . copy O, DI RE S X 7 HL 1Y 52 4l

5
pi3
P
T
U

i o W
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F UL clear O DI RE 2 M Bk 7 St v 42 90 A9 B (X i 22 78 il 2 7 Jjﬂio

copy O Jr L T RE & LI F ML il . clear O J7 15 1) T BE S M Bk = i v 4 350 11 B (L
XF o ffi 2 AR B S

3. getO Jjik

IR W

Y H 4 . get(key, default)

T fEJe ik [ 5 S R ey XTIV HYME . #7 key AR R [T default {4, default i 6 {H

+& None,

>>>D1 = {'name': "5k ="', 'id':'001"', 'sex': "5 '}
>>> print(D1. get('sex"))

5

>>> print(D1. get( 'brithday’', 'no message'))
no message

>>> print(D1. get('age'))

None

B 'sex "7 T M AFELE IR )2 Tsex KW AYME 5. P4 D1 H %A 'brithday', default
{H ] 'no message', AT LA [7] 'no message', 'age'[BFE7EF B D1 PARLETE H get O T
A48 E default B, BTLLE ] default (B A None, getO Jr ik 5584 [ 44 1 ik 3RV
A AR, 'age TEF WA ARAETE . get O J5 3R 101 /& None, M7 024 (52 145 B,

4, update() Jjitk

T A%

L 1. update(FHL 2)

A A I D) RE R T 2 v g SRR TR 8 1 R A B X

[%)5-12] A F M D1={"name':'5K=","id":'001", 'sex': " J '}, D2 == F M, 52
TR

« &l D1 8] D2.

« JE DI H#Y 001 #1002, D1 B D2,

SRS IF .

>>>D1 = {'name':'5K =", 'id': '001"', 'sex': 'H '}
>>>D2 = {}

>>> D2. update(D1)

>>> D2

{'name': '$¥ ="', 'id': '001', 'sex': 'H '}
>>>D1[ 'id'] = '002"'

>>> D2. update(D1)

>>> D2

{'name': '"$¢ =", 'id': '002', 'sex': ' '}

5. setdefault() Jj ik
iR S W



F M4 . setdefault(key, [value])

DIfE e WK 7 S A7 AE key  WGR 8] key XN AIME s # key ANFFAE R [0 8 {E 3T key

value, [A] IHE key : value ¥R N B 8L, value )B4 (& None,

[ 5-13) BHES{'name': '58=","id".'001", 'sex":"F "}, H setdefault ) JFELZ I

T HHRAE
o R [EE R X R
o JUEE(H X 'age' 187U HiL A,
* i 'birthday "/f S I3 F s,
ZHET .

>>>D1 = {'name': '5K =", 'id': '001"', 'sex': '} '}

>>> D1. setdefault('id")

'001"

>>> D1. setdefault('age', 18)

18

>>> D1

{'name': '"F¥ =", 'id': '001', 'sex': 'H ', 'age': 18}
>>> D1. setdefault( 'brithday"')

>>> D1

{'name': 'F¢ =", 'id': '001', 'sex': 'JH', 'age': 18, 'brithday': None}

6. popO Jijik
R SN S I

F-H 4, . pop(key, [value])

DIRE A T I A7 AE key  WUSR [0] key X1 A {EL o ] ARF 465 12 B8 (ED S 7 7 L PO B 5 25 5

Mt RAEAE T key R 9] value fi.

(4] 5-141 FH popO B EMER{ 'name': "5K =", "'id":'001", 'sex": "3 '} H Pl 'name ' N4t

f10 SR (EL X o P B age "I SR ANATAET
ZHERWT

>>> D1 = {'name':'§§k =", 'id':'001"', 'sex': 'H '}
>>> D1. pop( 'name')

k=

>>> D1

{'id': '001"', 'sex': 'HH'}

>>> D1. pop( 'age', "NFETE")

RETE!

7. popitem() Jj ik
AR .
F U4, . popitem()

Iy B8 2 M IR =7 v 8 B (X 3 ] {0 6T A% i ) TC 48

>

i o W
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>>> D1 = {'name': '5k ="', 'id': '001", 'sex': '5§ '}
>>> D1. popitem()

('sex', "B

>>> D1

{'name': '"FE =", 'id': '001'}

>>> type(D1. popitem())

< class 'tuple'>

>>> D1

{'name': 'K ="}

5.2 £ =]

HE e —HMNRWHE &~ DAEEMN TP MR EG K. BB L
A AT LLHEAT 28 JF 2255185 . Python MG M EPIFIEAL, Al REE (se0) AIAT LS
(frozenset) , AJARAE G T 2 BE AT DA Jn s o] DLW Bk . AT 48 45 & b i o0 3 0 25002 A A A
AR 2R L, B L n] B 4R 5 i e R a) LU EUE AT B sl L HOR RE R SR A, Al
RS HANRER S ARG O SR B R T AT AR B 2R A A REAE AL S YT R L [
AL AN REAE Sy - L 0 B

— RGPS RITR T LU A R Hd 2 8

5.2.1 K46mald

1. AN

EAMANEA MR I Mk EH X KES 72 HEEZ S5 7 5 B 5
IR, OARRERTES W RRSFIH, G0 R A s 5% 2 25 —Fh oy
o RIS B AR set O BREL %07 15 AT LIS 745 H3 51 3% L J0 20 45 288 AU 1) A5 4
4 N L Y SR A 2T

(D AL AT,

>>> set2 = set()
>>> set2

set()

>>> type(set2)

< class 'set'>

2) JA“4 H A A AR AT

>>> set3=1{0,1,2,3,'a"','b', (34,56)}
>>> set3
{o, 1, 2, 3, 'b', 'a', (34, 56)}

TE: RSP TRECSHMA . FHE AAFARTEENGKE,

ol



(3) FIH setO) sRECHE 747 Hp e HLAE 45 .
ZHERHEIT .

>>> setd = set( 'hello world')
>>> setd
{Vl! le LB lel ldl er lh! lol}

EE: setOR M AT H & hello world'## AL SH AR EL WA EMB, X E—A
EFEZARE, setORBRLT AT Ao LU A £ 4,

T setO BREAEY REL AL N E S ] listO REBEEE G 7 9 R 2 .

(6] 5-151 £4+4)3[89,78,90,65,59,88,79,90,80,89 ] iy &, #1& [l £ H 2
ISR E =

ZEREWT .

>>> 1listl =[89,78,90,65,59,88,79,90,80,89]
>>> set5 = set(listl)

>>> set5

{65, 78, 79, 80, 88, 89, 90, 59}

>>> list2 = list(set5)

>>> 1ist2

[65, 78, 79, 80, 88, 89, 90, 59]

(D) QAL S

Python FESM PRI, W2 EE (set) MIA T ZZE S (frozenset) , FH A
O] AR E AT, frozenset (O B EURT LK JGAL | 51 36 Rl 7455 5 45 208 B 50090 66 4 i AN
AR EEE T frozenset O RRELBI B AT E S,

>>> set7 = frozenset( 'hello world')

>>> type(set7)

< class 'frozenset'>

>>> set?

frozenset({'l', 'w', '', 'e', 'd', 'r', 'h', 'o'})

>>> set8 = {1,2, 'a', set7}

>>> set8

{1, 2, frozenset({'l', 'w', '', 'e', 'd', 'r', 'h', '0'}), 'a'}

AR R A frozenset O BREUAE LT — AT AR E S set7,set? A UIAE N AL S
set8 FHE—NIC R,
5,22 46w FRAEH

Python F IR LIFZFMEGER REZBBMBAPNEGBA S X—FE,
1. BN EABT
RS1HHTEIINESGZRE.EP A S BYERRES.

i o W
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x51 EINERIEE
ik 2] fig ik 2] fig
A&B A5 B A-B A5 BRyEE
AlB A 5 B If4E A"B A 5 B X RR 224

(%] 5-161 FAESZEEMFSIITHEES(1,2,3,4,5 MEE(2.4.6,8 ML IF
O EENTFRESE,
ZEZRBINT .

>>> set9 ={1,2,3,4,5}
>>> setl0={2,4,6,8}

>>> seta = set9&setl0

>>> seta

{2, 4}

>>> setb = set9|setl0

>>> setb

{1, 2, 3, 4, 5, 6, 8}

>>> setc = set9 — setl0
>>> setc

{1, 3, 5}

>>> setd = set9” setl0

>>> setd

{1, 3, 5, 6, 8}

2. BAEMEEET

RS2 THREMILBGER K H A5 BHYRRES.CERRILEK.

*52 £ANLREE
*® & K I fig
A==B FIWT A5 BREGMHE
Al=B FIWF A 5 BB A
A<B FIWr A ZHE BRETSE
A<=B FIWr ARG E B F4EUIEEE T4
A>B FIWE A R B HEE
A>=B I A B5 2 BBE T ERE)
Cin A CREBRE A KGR
C not in A CREAGAE AR
(1) A==B

HIWESE A M BR_REMHE., HFHER
HARILITFN.

>>>A={'a','b', 'c’, 'd"'}
>>> B: {Ycl’ ld|’ Ybl’ laV}
>>> A==B

True

[E] TI‘Ue’ [a=) J\IJ

[ False, T I i ¥t 38 4 i B4



(2) Al=B

FIWr S A R B 2 EAME, WERES A M B HAARRFKITER NGR F True, 175 01%

B False,

>>A={'a','b', 'c', 'd"}
>>>B={'c','d', 'b', 'e'}
>>>A==8B

False

>>> Al=B

True

(3) A<B

FIWEE S A2 BRE T4, MR AAR%ET B, H A PRTAITEAE BRITR,

3R B True, 75 W3R B False,

>>>A={'a','b', 'c', 'd"}
>>>B={'c','d", 'b', 'a"}
>>> A< B

False

>>>B={'c','d", 'b', 'a', 'e'}
>>> A< B

True

(4) A<=B

HWrdES A ZTEBMTE. WR A PIAICRERE B RICE R B True, 75 1%

False,

>>> A= {'a', 'b', 'C', 'd‘}
>SS B= {'C'/ 'd', 'b', |a|}

>>> A< =8B

True
>>>B={'c','d", 'b', 'a', 'e'}
>>> A< =B

True

(5) A>B

FIWrdE & A ZHE BRYEGEAE . W2R AR T B, H BHRETAICEAE A BITR

iR ] True, & R [ False,

>>>A={'a','b', 'c', 'd"}
>>>B={'c','d', 'b', 'a'}
>>> A>B

False

>>>B={'c','d", 'b"}
>>> A> B

True

>

i o W
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(6) A>=B
FIWES A RTEBRESE. WEBHITAITELNRE A WITE, R E True, 75 W&
[f] False,

>>A={'a','b', 'c', 'd"}
>>>B={'c','d', 'b', 'a'}
>>> A>=B

True

>>>B={'c', 'd", 'b'}
>>> A>=B

True

(7) Cin A
Flr C 2 mRES APRITER, MR C2ES A PRITER R E True , IR [ False,

>>>A={'a",'b', 'c', 'd"}
>>> 'a'in A

True

>>> 1 in A

False

(8) C not in A
FIWr CZ2mAR APRITR. 2R CARES APRITTER IR True . IR A False,

>>A={'a",'b', 'c', 'd"}
>>> 'a'not in A

False

>>> 1 not in A

True

5.2.3 #£460% Az

Python $2 LAY 757570 D P2« 1 1) A7 48 5 1) 5 3k A1 D i) W] AR B 45 A9 07 3 o Tl 1 T
AT R GEG I IARTRAEINL ., 11 0] AR5 (19 J7 3k L 20 U A A TR R A
) — 275 1%

Lo g B AT 42 4 i 5 ik

11 T A AR kIR 5-3 FR. ®h A 5 B ERRES.

®53 HEMAEAWERAE

* # £ 7 fig
len(A) WHEES ATPHITEAN
A. copyO ZHES A
A. issubset(B) HIWr A BGRE BT
A. issuperset(B) FIHr A A e B W4

A. isdisjoint(B) JIWF A5 BRSEAILRFEITE




x B K

U 6

A. union(B)
A. intersection(B)
A. difference(B)

A. symmetric_difference(B)

B A 5 BRIEE
RIE A5 Bk
B AL BM2EE
R A 5 BBy FR2E 4

[6]5-17) MELE{1.2,3,4).{1,2,3}F1{2.4,6,8} , W FHF 3 5-3 FHIELR,

ZZMAHWT

>>A={1,2,3,4}
>>>B={1,2,3}
>>>C={2,4,6,8}
>>> len(A)

4

>>> D= A. copy()
>>> D

{1, 2, 3, 4}

>>> B. issubset(A)
True

>>> B. issuperset(A)
False

>>> A. issuperset(B)
True

>>> A. isdisjoint(C)
False

>>> A, union(C)

{1, 2, 3, 4, 6, 8}
>>> A, intersection(C)
{2, 4}

>>> A. difference(C)
{1, 3}

>>> A. symmetric_difference(C)
{1, 3, 6, 8}

2. I AR R 5 ik

T i) ] AR TR B MRS R U R T AR IE S T AT AR LA

) Al AR SRS R RN R 5-4 R R A 5 BERIRES .

*x54 HEAATEAMAE

e

LY T

x & K

o e

> oo

. update(B)
. intersection_update(B)

. difference_update(B)

symmetric_difference_update(B)

add(X)

EAE ABRN AL BRYIFE
EEA ABEH AL BRRKE
HELS ABUHN A—B
EA ABH I AUB—ANB
XL X FEMBES A

>

i o W
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* B K

o HE

A. discard(X)
A. remove(X)
A. popO)

A. clear()

A T xF S X MR 5 R AETE A R R4

A RS X MBR A AEAE = A KeyError 54
Mk A PAERZICE IR MHZ TR

2 A

(1) updateO) Fy ik

>>>A={1,2,3,4}
>>>B={2,4,6,8}
>>> A. update(B)
>>> A

{1, 2, 3, 4, 6, 8}

(2) intersetion_update() Jy ik

>>A={1,2,3,4}
>>>B={2,4,6,8}

>>> A. intersection update(B)

>>> A
{2, 4}

(3) difference_update() Jy ik

>>>A={1,2,3,4}
>>>B={2,4,6,8}

>>> M. difference update(B)

>>> A
{1, 3}

(4) symmetric_difference_update() J5 ¥

>>>A={1,2,3,4}
>>>B={2,4,6,8}

>>> A, symmetric_difference update(B)

>>> A
{1, 3, 6, 8}

(5) addOJ7 ik

>>>A={1,2,3,4}

>>> A, add( 'python')
>>> A

{1, 2, 3, 4, 'python'}



(6) discard O J7 ¥

>>>A={1,2,3,4}
>>> A. discard(1)
>>> A

{2, 3, 4}

>>> A. discard( 'python')

>>> A
{2, 3, 4}

(7) removeO) I

>>>A={1,2,3,4}

>>> A. remove(1)

>>> A

(2, 3, 4}

>>> A. remove( 'python')

Traceback (most recent call last):
File "< pyshell # 186 >", line 1, in <module >

A. remove( 'python')

KeyError: 'python'
>>> A
{2, 3, 4}

(8) popO) ik

>>>A={1,2,3,4}
>>> A. pop()

1

>>> A

{2, 3, 4}

TE: AT EAMBRESTELEL,

(9) clearO) &

>>A={1,2,3,4}
>>> A. clear()
>>> A

set()

5.3 wordcloud E

wordcloud FEJEMRHE SCA A LR = 1) Python 58 =05 FiE 18 == LAIAIE A LA 47, AR U

FEAE SO v B AR AR A 5 T R/ INAS [R] B 4R AT BE BE A DU A 20K Ml Ji 7R SCAS 1 THT 5B
A — B A AR .

>
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#E5-1.py

import wordcloud

wordcloud = wordcloud. WordCloud( )

wordcloud. generate("python wordcloud wxpython pyside")

wordcloud. to file("pywcd. jpg")

U W N

BT 22 A BN P 5-1 R i R S

B 5-1 F4F AR

LA S — 4702 3 A wordcloud FE . 8 AT A —A wordcloud SR SEH], 5
SATIE A WA o ) T BB 4 generateO) ik . S DUAT S H AR TR =

TSRS S 25— A AT H AR R & wordeloud 8 BT LR S AR R =, RRR AR AR
A SE =472~ . wordcloud. generate(open('Al. txt','r"). read()) ., HH Al B AR CHY
%o AT .

#E5-2.py

import wordcloud

wordcloud = wordcloud. WordCloud( )

wordcloud. generate(open('Al. txt', 'r'). read())

wordcloud. to_file("¥i = 1. jpg")

o W N

Az Az B I 5-2 B

Kl 5-2 SRRz



wordcloud B3] 2 A g — X G 3 SCA g i 1 B R A g SR TR = R S
RN B JEARER T LA RE . BB J7 36 AR LB wordeloud X Gt 45 5 . 4] 4 A8 15 5 il
IR SO F S S FE AR N 300 R F B2 %8 N B AURS g

wordcloud = wordcloud. WordCloud(width = 300, height = 300, background_color = 'white'),

HABACHS A AS Y BT o AR Y 3] = SCF A&l 5-3 B .

B 53 MBECT R E LT
Wz W S En R 5-5 Fis .,

®55 WAzERSH

% * I fiE
font_path 16 € RSO B AR
width ST 98
height S
mask W B AR BN B B
stopwords HE 3 51 % L RIUOR 7w 78 B b i)
background_color T RN ERA

wordcloud BRIAFH generate ) J7 % LAZS b 5bR 5 43 B £ X SCAS 647 43 1) b 34, % 7 1%
] AT B9 SCR 34T B 3R #RE . to_file (fname) J5 B 2 8 A= 1 1 I/ = SCHE R ATl 44
A fname [ SO

wordcloud A DL A BIE AR A9 18] =, S 3R OB AR, $2 4 A0 1 1 AR an il 5-4 B, 1%
B R RAEIE D EARHSFET B ZFR N “abe. jpg” . SR S5 B L mask MI{EH wetype, | &
AT BRI =R F . T A ZEX R T AR B, B DL S A numpy Fl PIL JE

F I S B

i o W
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#E5-3.py

import wordcloud

import numpy

from PIL import Image

wctype = numpy. array( Image. open(r"D: \abc. jpg") )

wdcd = wordcloud. WordCloud(background color = 'white', mask = wctype)
wdcd. generate(open( 'Al. txt', 'r'). read())

wded. to file("frog. jpg")

@ 30U WN

Az IR ) = A 5-5 BT

B 5-4 kR B 5-5 Az WY R I R =

£ W % 3

[FB 1) Frasi dictl , SR FHPNNA 26 DX, AR — N KRS W SCF B, BF
HHE R None,

[FEH 2] HAFM dic2={""2H Wi B 55178, KE .75 w5
TERFE T (Ddict2 hETA R, (2 dict2 FRFAH. (3)dict2 H i A S X

(BB 3) HE X —AE2s 5200, F i ol 6 25 5 A B0 0 i A 170 850 2 5 7 =7
o T DU 3 Xk 7 P B AR RS o R MBR s A5 ) R AR

(BB 4] @i A — 4 AT 757 4R 7 45 | L R o 3 2 5 R 7 G 1 A
145 H o RS SRR

[EESY CAAPNES setA fll setB, M HIA7 64 T B IR A FIZEBE IR B 1%
P4 E AT X AN EA . TR IR

(1) RS T setA Tl setB PIT T HEA6 R 24 28 1k & F0 8K

(2) ALIERE T HRB I A TR A LB B 1248 k4 F 8.



(3) AL T — T AB DRI 2 A 2 KL
(BB 6] dad # & A — D AR E T4 747 8 R RS £ E G Hm A 17

R FpE A A I R

[FE 7Y LW T3 3CSR, FIH wordeloud A2 i 2 B A S0k, Bk .
(O AR BERRIAA,

(2) B RSFR 400 8% X400 B % .

(3) R R IR EREAYIRAR,

[iE#EE]

T T T R LE A b A A Y R Do

. dict={}. fromkeys((1,2)) B. dict={a:1,b:2,c:3}

. dict={{1,2}:1} D. dict=dict([1,2],[3,4]
IR R T AN BEAE Dy o ) B 2 ( )

i34 B. 7 H C. ¥ D. Jt
WA F B RS TR — g A g AT 2 AR A BRI 2 ( )
A=B B

A. update(B) D

T G T  SA  a  R R Y e T ( )

L BEE X T B A AN AT AR Y

— > Bl i B (R 1 B A 2B ME — 1

e S T - S R

C. - rp m] DU AT 2 28 B A 58

D. —A i A RN B (AN ARV A

5. TANEAJPAT Y45 R 2 ( Do

1 a={}.fromkeys("hello world!")

2 a.pop("o")

3 len(a)

A. 8 B. 9 C. 10 D. 11
6. TIHRITRIBIT4E R )

1 Al={}

2 Al[1]=1

3 al[3]=2

4 AlL[3]+=2

5 print(Al[3])

A. 1 B. 3 C. 4 D. 5
7. T A A Al LU B o i rh s G BE(E N Y 2 Do

A. popO B. popitem ) C. clearO D. discard)

F e I

P

i o W
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{2

8. £ A=1{1,3,5.7,9}), 44 B=1{1,2,3,4,5},A. symmetric_difference (B) ¥ i& [A]

(

A.
C.

Do
{1’29374’59779} B. {7’9}
{1,3,5} D. {2,4,7,9}

9. TR RYIE T4 R R )

1
2
3

A = set("aabbbcdeff")
A.discard(a)
len(R)

A. 6 B. 5 C. 8 D. 9

10. T J5 ik i nl DL T A T AR 4R 5 Y 02 ) o

A. addO B. discardO C. copyO D. remove()
(XN |

© 0 N O Ul B~ W D

A 1o B T LA R R 5 1) B — A B AR P L. C )
TP RVHREES ., ( )

AT LR 7 L. ( )
B E A R, ( )

— TP R EARREREMN EEATMEE ., ( )
— A i R LUA S A [ B BEAE X, C )
EAPTARUETES. ( )

{ra','b',"c', "d"}HI{'c",'a", 'd" b AR, ( )

— G FOLR R B LA — B . ( )

10. ARV BB )
11. 51 popO T LT LIMEREETLE . ( )

[E=]

1. Python 174 T FEBR AT, N RS T R B PR 4 2 TE]

2. BEAN Gl PP 2 AL, HopmT DU set O oA 2R A 22 19 02

3. BT DI={"a":1,'b":2,"c": 3}, fELEH "' X N A MH 3 B 4 A2 .
4. CHIFM DI={"a":1,"b":2,'c":3}, s i D1 rh A 58 {5 T i 2 0 .
5. THI DI Al D2 2 WA, D2 b (i S0 38T D1 B i 4 & .

6. TIHRRITBIT4E K2 .

1 al={}.fromkeys("123456789",1)

2 sum=0

3 fork inal:

4 sum+t=allk]

5 print(sum)

B — S A HIME S A & set]l s 2 .
B TCH , tupl = ('name’, 'id", 'age") s tup2= "5k =",'001",19) , iF FH — 515G A%



XA TCH Ry — A i AR Y PO { name s KRBT, 'id': 10017, tage': 19}, 3X 5%
RO

9. THRTHIBITE RE o
1 listl={1,2,3,4}

2 listl.discard('l')

3 print(listl)

10. /ti:x: A:{1’375’7’9}QB:{172’3’475} ’I)_I\IJ A. interSeCtiOH(B):

A. difference(B) =

(QEE=2)|
L frakkz=rilf=gEsgr Batid?

U‘I%OJN

A AMPPIFP ALy nfal G g 7

I M B 7 R ER S G R 907k I FEBO R RS [

R 7 L5 4R 5 X P SIS Y 8 Rl 5 0 R TR AL A R X
CERA PRI ARVFE S, AT DU AT — e R AT 25 E R AR L 10 e A

e Th B AT R

MESET

i o W



